Обработка результатов. Регистрационный бланк.
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В колонке 1 найдите сумму знаков «+» по варианту «а». Впишите полученное значение под вариантом «а». В этой же колонке найдите сумму знаков «+» по варианту «б». Впишите полученное значение под вариантом «б». Полученные суммы различаются между собой на какую-то величину. Переходите к обработке данных в следующих колонках. С учетом особенностей дальнейшей обработки с числами (суммами), вписанными в графу «Сумма», надо работать так: Сложите попарно: а2 и а3; а4 и а5; а6 и а7; б2 и б3; б4 и б5; б6 и б7; и полученные значения впишите в соответствующие клеточки графы «Шкала». Из каждой пары полученных сумм выберите большую. В графу «Итоговый результат» внесите букву, соответствующую выбранной большей сумме по каждой колонке. Итак, вы получили композицию условных буквенных обозначений. Эта композиция свидетельствует об особенностях социальных свойств человека. 
al = Е; б1 = I; a2 + а3 = S; б2 + б3 = Н; а4 + а5 = Т; б4 + б5 = F; а6 +а7= J;  б6 + б7 = Р.

Анализ результатов
Найдите, какая из 16 композиций условных обозначений получилась у вас, и прочтите в таблице описания типичных свойств данного социального типа.   ESTJ ENTJ ENFJ ESFJ ISTJ INTJ INFJ ISFJ ESTP ENTP ENFP ESFP ISTP INTP INFP ISFP
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Е — экстраверт, I — интроверт, S — сенсорик, N — интуитив,
T — рациональный, F — чувствующий J— статик, С — динамик.


